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Acta estenográfica  

Décima Segunda Sesión Ordinaria 

Comisión Edilicia de Derechos Humanos e Igualdad de Género 

 
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Siendo las 12:10 horas del día 29 de Noviembre del 

año 2019, nos constituimos legalmente en la Sala Edilicia “Beatriz Hernández”, que se 

ubica en Palacio Municipal del Gobierno de Guadalajara, lugar que se señaló para llevar a 

cabo la Décima Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos e 

Igualdad de Género, lo anterior de conformidad a lo establecido en los artículos 40, 41, 42, 

43, y 44 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.  

 
En mi carácter de Presidenta de ésta Comisión Edilicia, le solicito al Secretario Técnico, 
levante lista de asistencia y de lectura al proyecto del orden del día. 

Secretario Técnico: Buenas tardes Regidoras y Regidores que nos acompañan, previo a 
pasar lista de asistencia, doy cuenta de los oficios CGSR/169/2019 y 603/2019 signados 
por las Regidoras Claudia Gabriela Salas Rodríguez y Rocío Aguilar Tejada, de fecha 25 y 29 
de Noviembre del año en curso, en donde hace saber a ésta comisión la imposibilidad de 
asistir, por lo que con fundamento en el artículo 41 del Reglamento del Ayuntamiento de 
Guadalajara, se le tiene por justificada su inasistencia. Procedo a pasar lista de asistencia.  

 
Regidora EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ: PRESENTE 
Regidora CLAUDIA DELGADILLO GONZÁLEZ: PRESENTE 
Regidora ROCÍO AGUILAR TEJADA: (Ausencia justificada) 
Regidora CLAUDIA GABRIELA SALAS RODRÍGUEZ: (Ausencia justificada) 
Regidora ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: PRESENTE 
Regidora ALICIA JUDITH CASTILLO ZEPEDA: PRESENTE 
Regidor LUIS CISNEROS QUIRARTE: PRESENTE 
Regidor JESÚS EDUARDO ALMAGUER RAMÍREZ: PRESENTE 
 

Secretario Técnico: Presidenta, una vez tomada la lista de asistencia le informo que hay 

quórum legal para sesionar, y por lo tanto, legales los acuerdos que de esta sesión 

emanen. Se pone a su consideración el orden del día de la Décima Segunda Sesión 

Ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos e Igualdad de Género. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
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II. Aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la Décima Primera Sesión 

Ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos e Igualdad de 

Género. 

IV. Solicitud del Informe Anual a la Dirección General Jurídica de la 
Sindicatura con fundamento en el artículo 44 fracción X del Reglamento 
de la Administración Pública Municipal de Guadalajara. 

V. Asuntos Varios. 

VI. Clausura de la  Sesión Ordinaria. 

 

 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Se pone a consideración de las Regidoras y 

Regidores, el orden del día propuesto y en Votación Económica, levantando su mano, les 

consulto si lo aprueban: … APROBADO.     

 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Una vez aprobada la orden del día, procedo con el 

punto tercero y pido a las Regidoras y Regidores integrantes de la Comisión Edilicia de 

Derechos Humanos e Igualdad de Género, omitir la lectura y aprobar el Acta de la Décima 

Primera Sesión Ordinaria de ésta comisión. Por lo anterior, en votación económica, 

consulto si la aprueban: … APROBADA el acta de la Décima Primera Sesión Ordinaria de 

la Comisión Edilicia de Derechos Humanos e Igualdad de Género.  

 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Continuamos con el cuarto punto del orden del día, 

hago de su conocimiento que el artículo 44 fracción X del Reglamento de la 

Administración Pública Municipal de Guadalajara, faculta a ésta comisión a solicitar por 

acuerdo, un Informe a la Sindicatura Municipal con motivo de las quejas y requerimientos, 

que en materia de derechos humanos tiene el Gobierno Municipal ante la Comisión 

Nacional y Estatal de Derechos Humanos.  

 
El informe anual que instrumenta la Dirección General Jurídica en vinculación con la 
Dirección de lo Consultivo, contiene las acciones realizadas por el Gobierno de 
Guadalajara en materia de conciliación y recomendaciones focalizadas a la Comisión 
Edilicia de Derechos Humanos e Igualdad de Género. 
 
Incluso el informe puede arrojar datos estadísticos sobre las dependencias más señaladas 
del Gobierno Municipal y sobre qué violación son sujetas al proceso de queja o 
conciliación, que acciones afirmativas realizan las instituciones y cómo son catalogadas.  
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Por lo tanto, les consulto si es de aprobarse en votación económica y levantando la mano, 
a las Regidoras y Regidores que nos acompañan, el solicitar informe anual a la Sindicatura 
Municipal en materia de Derechos Humanos. 
 
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Pasamos con el quinto punto del orden del día, 
correspondiente a Asuntos Varios. Quiero hacerles una atenta invitación a las vocalías de 
la comisión, para estar presentes en el acto solemne que tendrá lugar el día martes 10 de 
diciembre en el salón de sesiones del Ayuntamiento, para conmemorar el Día 
Internacional de los Derechos Humanos. 
 
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Continuando con el sexto punto del orden del día, 
una vez agotados todos los puntos del desarrollo de la presente, a las 12:16 horas, doy por 
concluida ésta sesión, agradeciendo la presencia de las regidoras y regidor que integran 
ésta comisión. Tengan un buen día. 
 

 

 

                   


